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ZÁVĚREČNÁ HODNOTICÍ ZPRÁVA PROJEKTU 

 
 
Název projektu: Rodičovské skupiny na podporu rodičovských dovedností v Libereckém a 
Ústeckém kraji  
Realizátor projektu: Schola Empirica z.s.  
Garant projektu: Egle Havrdová, Ph.D. 
Období trvání projektu: 1. 5. 2023 – 30. 4. 2024  

 
 
Partner projektu: / 
Působnost (lokalita) projektu: Liberecký a Ústecký kraj 
Sídlo organizace: Blanická 25, 120 00 Praha 2 Vinohrady 
 
Předpokládaná délka trvání projektu: 12 měsíců  Skutečná délka trvání projektu: 12 měsíců 
Celková částka projektu (včetně kofin.): 2.255.100 Kč   Poskytnutý grant: 2.018.000 Kč  
 

 
Strategický cíl projektu: Posílit rodičovské kompetence u ohrožených rodin s malými dětmi 
 
Dílčí cíle projektu: 
DC1 - Proškolit 15 lektorů z 5 organizací (včetně poskytnutí následné odborné podpory pro správnou 
implementaci programu) 

DC2 - Realizovat v každé z 5 zapojených organizací jeden běh programu (série 12 rodičovských skupin) 

DC3 - Evaluovat kvalitu implementace programu a přínosy pro cílovou skupinu 

 
Skutečně dosažené cíle projektu: 
DC1  
 
Bylo proškoleno všech 15 lektorů v rámci 5denního výcviku vedeného zahraniční lektorkou. 

V rámci následné odborné podpory při implementaci programu do jednotlivých organizací proběhlo 9 
podpůrných setkání. 

Součástí individuální podpory pro každou organizaci byly individuální konzultace a zpětná vazba na základě 
zaslané videonahrávky z rodičovského setkání. 

Nadstandardně měly také organizace možnost využít supervize se zahraniční autorkou programu. 

 
DC2 
 
V každé z 5 organizací byl zrealizován 1 cyklus rodičovských skupin, tj. 12 tematických rodičovských setkání 
(každé jednotlivé setkání trvá cca 3 hodiny).  
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Celkem program absolvovalo (získalo min. předepsaný objem podpory) 51 účastníků (pečujících osob o dítě 
ve věku 2–9 let).  
 
DC3 
Evaluace byla realizována ve 2 úrovních – dopadové a procesní: 

1) na úrovni sledování posunu kompetencí u cílové skupiny (pečujících osob a dětí) – formou 
dotazníku, který byl s rodinou vyplněn na začátku (pol. srpna – zač. října 2023) a následně na konci 
(březen – zač. dubna 2024) programu; 

2) na úrovni tzv. procesní evaluace bylo hodnoceno, zda je program danou organizací a jejími lektory 
správně implementován a používán. 

 
Dosažené výsledky a výstupy: 
Pomocí výše popsaných dosažených cílů projektu se podařilo podpořit 51 ohrožených rodin s malými dětmi:  
 

Výstupem projektu je také Evaluační zpráva, kde jsou popsány výsledky projektu pohledem dopadové 
evaluace (posun kompetencí u cílové skupiny, resp. porovnání posunů měřených oblastí v rámci intervenční 
a kontrolní skupiny) a procesní evaluace.  
 

Problémy a inovace, hlavní změny projektu: 
V projektu nedošlo k žádným významným změnám s dopadem na harmonogram, výstupy či cíle projektu. 
 

Celkové zhodnocení projektu ze strany realizátora: 
I přes reálné limity implementace programu, které ovlivňují úspěšnost intervence, např. schopností a 
kapacit pečujících osob (mentální schopnosti, časové možnosti, motivace ke změně, problémy v 
partnerských vztazích, existenční problémy apod.), realizátor hodnotí projekt jako velice úspěšný ať už z 
hlediska dopadu na cílovou skupinu pečovatelů a dětí, dopadu na profesní rozvoj samotných pracovnic či 
dobré vzájemné spolupráci realizačního týmu a zapojených organizací. 

Hlavní faktor úspěchu vidí realizátor ve spolupráci s vybranými sociálními pracovnicemi v roli lektorek 
rodičovských skupin, poněvadž povětšinou byly velice motivované a proaktivní a hlavní předpoklad 
programu, tedy pozitivní přístup k pečujícím a dětem, splňovaly všechny bez výhrad. Lektorky využívaly 
intenzivní podporu jak v době přípravy na implementaci metodiky, tak v jejím průběhu při řešení 
konkrétních situací v rámci jednotlivých rodin, přinášely svá témata, reflektovaly svůj postup s rodičovskou 
skupinou, svůj přístup k ní a vědomě zpracovávaly zpětnou vazbu metodičky a odborné garantky.  

Úspěšnost projektu lze hodnotit taktéž z pohledu udržitelnosti programu Dobrý začátek pro rodiče v 
zapojených organizacích. Dle informací realizátorů od jednotlivých organizací bude v pořádání rodičovských 
skupin pokračovat. 

 
Datum: 31. 5. 2024 

za organizaci: Martina Ducheček Koutná 


